

正誤表

次のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

書名：『大迫力バトル 鉱物キャラ超図鑑』

箇所		誤	正
P2	もくじ (第2章)	アナルサルム (方沸石) …035	アナルシム (方沸石) …035
P2	もくじ (第2章)	ヒューダンライト (輝沸石)	ヒューランダイト (輝沸石)
P4	もくじ (第3章)	ウルフラマイト (鉄マンガ重石)	ウォルフラマイト (鉄マンガ重石)
P35	鉱物の名前	アナルサルム (方沸石)	アナルシム (方沸石)
P37	鉱物の名前	ヒューダンライト (輝沸石)	ヒューランダイト (輝沸石)
P101	鉱物の名前	ウルフマライト (鉄マンガ重石)	ウォルフラマイト (鉄マンガ重石)

株式会社 西東社